
【期間】令和７年３月1日　～　令和７年３月３１日

【対象】アンケート実施期間中に施設を利用した団体

【回答件数】８団体

アンケート結果集計

週１回以上 0人

年数回程度 4人

月１回以上 3人

年１回程度 1人

今回初めて 0人

継続して使っているから 7人

交通の便が良いから 5人

近いから 2人

場所が分かりやすいから 2人

設備が充実しているから 1人

他に適当な施設がないから 1人

摂津市立市民ルームフォルテ301及びフォルテ303利用団体　アンケート集計結果

実施者（指定管理者）：摂津都市開発株式会社

【目的】より良いご利用を提供することを目的にアンケートを実施しました。

Q1．利用頻度について

Q2．この施設を選ばれた理由は何ですか。（複数回答可）

50%

37%

13%

Q1．利用頻度について

年数回程度 月１回以上 年１回程度

39%

28%

11%

11%

5.5％ 5.5％

Q2．この施設を選ばれた理由は何ですか。

（複数回答可）

継続して使っているから 交通の便が良いから

近いから 場所が分かりやすいから

設備が充実しているから 他に適当な施設がないから



知っている 8人

知らない 0人

使いやすい 7人

使いにくい 0人

どちらでもない 1人

使用している 0人

設置を知らなかった 5人

使用していない 3人

Q4．前問で知っているとご回答された方に予約システムの利便性についてお聞きします。

Q5．フォルテ３０１・３０３に設置しているWi-Fiについて

Q3．予約システムについて

100%

Q3．予約システムについて

知っている 知らない

87%

13%

Q4．Q3で知っているとご回答された方に予約シス

テムの利便性についてお聞きします。

使いやすい どちらでもない

62%

38%

Q5．フォルテ３０１・３０３に

設置しているWi-Fiについて

設置を知らなかった 使用していない



利用できることを知らなかった 7人

利用できることを知っていた 1人

今後は利用する（すでに利用している） 0人

今後も利用しない 5人

どちらとも言えない 3人

Q6．クレジット支払について

Q7．クレジットの利用について

87%

13%

Q6．クレジット支払について

利用できることを知らなかった

利用できることを知っていた

0%

62%

38%

Q7．クレジットの利用について

今後は利用する（すでに利用している）

今後も利用しない

どちらとも言えない


